

榜样力量!“最美如意团队”开评

扫描海报二维码报名,截止时间:10月20日18:00

本报讯(通讯员 卫雨晴 郭雪雯)近日,如意湖办事处正式启动2018年“最美如意团队”评选活动,此举旨在深入挖掘辖区基层一线先进团队及优秀事迹,为如意湖高质量发展奠定更为坚实的群众基础。

据悉,2017年6月,郑东新区如意湖办事处评选出了第一批“最美如意人”,他们来自如意湖辖区的各行各业,以他们独有的专业视角,不吝谏言,推动着如意湖各项工作的高质量发展。

今年的“最美如意团队”评选活动面向如意湖办事处辖区工作或生活的、乐于为辖区建设发展贡献力量的所有团体,也有优先条件:获得过省级、市级、区级表彰,或在市级以上主流媒体报道宣传过的优先;团队成员中有获得过高级专业技术职称、专业奖项、先进个人等荣誉的优先;团队成员曾对单位、社区提出过可行性建议,并取得明显成效的优先;热衷慈善事业,能坚持进行志愿服务的团队优先。

获评“最美如意团队”的,将在评比结束后获得相应证书和奖杯。每季度将受邀参加办事处举行的座谈会,为辖区经济发展、城市管理、便民服务、党组织建设等方面建言献策。同时参与辖区公共事业的管理和监督,对办事处各项工作提出发现的问题或改进工作的建议,对辖区相关职能部门和窗口单位进行评议。

同时鼓励获评团队在办事处举行专业技术讲座、先进事迹报告会、群众文化艺术节、志愿服务等活动中发挥团队的优势和特长。

如果你的团队已是行业的佼佼者,如果你的团队有着独创的思维脑洞,如果你的团队正渴望在更大的平台施展自己的才能,“如意family”期待你们的加入!



中牟主题旅游产品 为中秋假日增添亮色

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 武国增)2018年中秋节假期3天,中牟全县共接待游客30.67万人次。

假日期间,以城郊休闲、亲近自然、农事感知、果蔬采摘、乡村风情体验等为主题的旅游产品持续升温,赏月、泡温泉、葡萄采摘等慢节奏生活方式深受游客追捧。吃农家饭、住农家屋、做农家活、享农家乐成为旅游潮流,为中牟中秋假日旅游市场增添一抹亮色,满足了游客多样化、个性化、体验性需求,精益求精的旅游服务带动全域旅游一片红火。

航空港实验区 文教卫体局成立

本报讯(记者 王军方)近日,不少人发现,在航空港实验区一些材料中可发现“文化教育卫生体育局”(简称“文教卫体局”)字样,原来社会事业局的文化事业处、教育体育处、卫生计生处等开始以文教卫体局的名义开展工作。

记者从航空港实验区相关部门负责人处了解到,9月25日,航空港实验区文教卫体局挂牌成立,下设多个处室,社会事业局依然为处级单位,新成立的文化教育卫生体育局和社会事业局平级。

“出彩金水” 艺术广场舞大赛开锣

本报讯(记者 王翠 通讯员 曹华伟)为庆祝中华人民共和国成立69周年、改革开放40周年,9月21日上午,金水区“出彩金水”艺术广场舞大赛在文博广场热闹开锣,辖区各街道办事处择优推出17支文艺团队500多名队员参赛。

近几年,金水区的大型舞蹈赛事品质日益提升,从2011年的“金水都市舞蹈节”到“百姓健康舞”大赛,再到现在的艺术广场舞大赛,舞蹈已然成为金水区一张响当当的文化名片。

惠济区召开“扫黑除恶”专项行动推进会

本报讯(记者 刘怡辰 简洋 通讯员 苏亚 赵波)为深入贯彻落实中央和省市区扫黑除恶专项斗争会议精神,部署扫黑除恶专项斗争下一阶段工作,加快推进古荥大运河文化区建设,9月25日上午,惠济区召开“扫黑除恶”专项行动推进会。

会议结合古荥发展实际,详细介绍了区纪委、监察委对行使公权力人员在“扫黑除恶”这场战斗中的要求,并结合古荥大运河文化区建设就“扫黑除恶”的十项行为进行了解读,就公安机关依法打击黑恶势力做了详细的讲解。会议要求,清醒认识扫黑除恶的意

义,加强队伍建设,提升专业能力;了解黑恶势力的十种表现,对黑恶势力要严厉打击;要围绕重点项目建设,加大线索排查力度,采取多种形式,深挖“保护伞”,治源头,强组织;严格落实各项工作要求,提升群众知晓率和群众满意度。

南阳新村街道

文明单位“结亲”社区 认领路段助力“路长”守责

本报讯(记者 王翠 通讯员 赵宇)“同志,请把自行车停放在停车线内!”郑州市103中学的教师志愿者在学校门前的群英路段引导市民文明停车。和103中学一样,南阳新村街道共有13家文明单位组织志愿者在各自单位附近的路段开展志愿服务。

“认领责任田,各扫门前雪”。为深入推进“路长制”工作,让辖区文明单位充分参与到路段治理工作中来,打造路段共建共治格局,9月21日下午,南阳新村街道绿城社工服务站联合城管科、文明办开展了文明单位“结亲”社区,认领路段助力“路长”活动。来自辖区的13家文明单位按照就近原则与社区“结亲”,共同签署了《文明单位——社区共建共治共享联合宣言》。

“文明单位到社区报到,认领路段”是宣言重要的内容之一。按照双方约定,文明单位参与认领路段,主要履行以下五大职责:负责认领路段机动车、非机动车文明停放;确保道路干

净卫生,无烟头,无垃圾;涉及单位的门面房要求严格履行门前“三包”责任制;定期组织本单位志愿者开展路段巡查;负责对本单位工作人员及服务对象做好文明教育,倡导文明出行。

当日下午,刚刚参与“结亲”的13家文明单位就开始兑现承诺,组织各自志愿者到认领的路段开展集中治理。志愿者走上街头引导市民文明停车、摆放非机动车辆、拾捡道路垃圾,督促涉及单位的沿街商户严格履行门前“三包”责任制,引导商户给门前“洗脸”,并向商户市民发放一封家书。

与此同时,社区组织“社工、社区道路工作团队、社区连心桥党群志愿服务队”,以

“三社”联动形式开展助力“路长”活动。经过近两个小时的联动,辖区道路面貌焕然一新,为辖区居民过中秋、国庆双节,营造了干净、整洁、有序的市容环境。

据了解,文明单位与社区“结亲”,认领路段是南阳新村街道办事处推行“1-5-1”“路长制”工作模式其中的措施之一。所谓“1-5-1”,即“一核五元一提升”。“一核”:指一个核心,即以网格党建为核心引领;“五元”指“五元共治,即社区道路工作团队主导治理、街道道路督评委督导评价、沿街商户“三包”自治、社工与志愿者宣传倡导、特定人群影响带动;“一提升”即提升居民文明素养,实现居民文明自律。

报名方式:扫描相关海报或报名二维码,即可查看完整版招募启事,按团队分类填写并提交申请表格
活动截止时间:10月20日18:00